

山东人抱团海南置业

齐鲁晚报第四季海南看房团首发,60余人登岛,成交十余组



小区里的热带植物让看房团成员感到十分新奇,纷纷拍照。

楼市记者 杨小萃

“这就是我梦想中家的样子!”

十一月的济南,气温已经降至个位数,呼啸的北风让人感受到了寒冬将至的凛冽。但在中国最南端的海南却仍是26℃左右的“初夏”。一下飞机,看房团的成员就忍不住感叹“海口和济南完全就是两个世界啊,太暖和了!在济南机场我是穿着毛衣、风衣上的飞机,在这里肯定就是短袖短裤,海南的确是个长夏无冬的好地方。”

三天两晚的行程里,美酒佳肴、风土人情、热带自然景观、五星级希尔顿酒店海景房、纯净的海岸和湛蓝的海水都让看房团成员啧啧称赞。

抵达鲁能山海天,张阿姨的第一感受就是“宁静怡人”。“文昌的夜晚是可以看到很多星星的,从小生活在济南,小时候才能在夜空里看到星星,繁星遍布夜空的景象我已经好多年没有见过了。”5日晚上,用过了希尔顿酒店的自助餐,张阿姨坐在房间的露天阳台上跟记者聊天,“印象中的海南是潮湿炎热的,但是来了文昌之后才发现其实不然。海风给人的感觉很清新,配上这么好的环境和空气,山海天简直就是我梦想中家的样子!”

张阿姨是跟先生两个人来海南看房的。张阿姨向记者说老伴儿平时爱抽烟,一直患有呼吸道疾病,但是来海南之后咳嗽的症状明显减轻了,咯痰、干呕的现象也消失了。“之前我真的不相信换个地方住还能治病,现在我相信了。住在这里啊,真是舒服!”

“知根知底的楼盘我才信任!”

本次齐鲁晚报海南看房团到访的楼盘是由鲁能地产开发的鲁能·山海天项目。鲁能是山东本土的品牌房企,开发有鲁能领秀城、鲁能泰山7

随着又一次冷空气来袭,寒意逼近,济南秋冬季节的雾霾再一次遮挡了人们的视线。11月5日-7日,齐鲁晚报第四季海南看房团出发,本报记者带领60余名购房者前往海口文昌,实地探访楼盘,同时还前往了铜鼓岭、小澳湾、海石公园等景区进行游览,不少购房者坦言,此次跟着齐鲁晚报看房,是他们感受最为舒心的一次旅程。



鲁能山海天售楼处外美丽的大海。

号、鲁能领秀公馆等多个备受赞誉的楼盘,许多山东人都对鲁能有着不一样的情感。

购房者王建国告诉记者:“我在济南生活了五六十年了,鲁能在山东人心中不仅仅是一个开发商,他是咱们山东的一个标签。鲁能是山东最大的房企之一,而且我已经在领秀城居住了近十年了,我信任它。”这次来到山海天,鲁能依旧没有让王建国失望,完善的配套、规划,美丽怡人的居住环境让王建国十分看好。在海天营销中心,置业顾问热情地接待了晚

报看房团的购房者们,置业顾问带领王建国去看了样板间,并走访了淇水湾5号地块,不少业主已经在山海天收房入住了,在王建国跟他们的交流中,记者了解到,住在山海天的山东人很多,大家平时都有交流,说话间这位业主大哥已经添加了王建国的微信好友,“今后没准儿做邻居了,我已经在这儿住了一个多月了,对周边很熟,买房子有什么疑问你给我发微信就行!”同为山东人的业主老乡十分爽朗好客,让王建国倍感亲切。

跟着齐鲁晚报看房很暖心

此次看房团的成员不少都是齐鲁晚报的忠实读者,他们都是因为对齐鲁晚报公信力的信服才选择此

次的看房活动,“从一开始打你们的电话,到后来接到记者的电话回访,邀请我们参加海南置业说明会,在说明会上细致的讲解海南看房知识、介绍楼盘,还为我们每个人准备了小礼物,让我感觉到你们很重视我们每一个人,齐鲁晚报我每天都在阅读,各式各样的楼盘广告让人眼花缭乱,通过看齐鲁晚报对海南置业的系列报道,才让我有了对这个楼盘深入了解的想法。”

看房团成员顾老师是齐鲁晚报的忠实读者,此次跟随齐鲁晚报海南看房团前往海南,也是因为信任晚报,同时他还非常感谢晚报随团记者在行程中为大家提供的帮助和服务。“我们这一次到海南,可以说是看到了不一样的房子,感受了不一样的养生方式,长了知识,又体验了海南风情,谢谢齐鲁晚报的用心服务。”顾老师表示。



齐鲁晚报海南看房团成员在鲁能山海天营销中心门前合影。



购房团的两位成员陶醉在海天怡人的海景中。